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МИНИСТАРСТВО РАДА И СОЦИЈАЛНЕ ПОЛИТИКЕ 
- господин Расим Љајић, министар - 

 
 

                            Б Е О Г Р А Д 
 

Поштовани, 
 

У вези састанка поводом потписивања Програма пристојног рада за Републику Србију 
2008-2011. год. са жаљењем Вас обавештавамо да представници Савеза самосталних 
синдиката Србије неће присуствовати потписивању, односно неће потписати Програм 
пристојног рада. 

Своје опредељење да, редовним социјалним дијалогом, уз поштовање договореног и 
потписаног, сви заједно тежимо принципима пристојног рада, Савез самосталних синдиката је 
доказао у протеклом периоду, не само активностима које смо у том правцу водили, већ и 
разумевањем, пристајањем на компромисе и преузимањем одговорности за реализацију 
договореног.  

На жалост, најпре потписивањем, а одмах потом деградирањем одредаба ОКУ и његовог 
проширеног дејства, социјални партнери су доказали да је опредељење за социјални дијалог 
само фарса и куповина времена да би се смањиле социјалне тензије због тешког бремена које 
носи само свет рада у Србији.  

Признаћете да је потписивање озбиљног програма какав је пристојан рад и који 
обавезује потписнике, од стане оних који један дан потписују, а други стављају ван снаге, за 
Савез самосталних синдиката Србије неприхватљиво. Подсећамо Вас да нема пристојног, или 
достојанственог рада ако је радник против своје воље без посла и у условима сиромаштва, ако 
се његова права из рада и по основу рада злоупотребљавају, ако је по било ком основу 
дискриминисан, ако запослени не могу да се синдикално организују како би се чула њихова 
реч или ако постоје препреке за ефективан дијалог организованих радника.  

Услов за подршку програму пристојног рада, односно његову реализацију је постизање 
консензуса социјалних партнера, кроз дијалог око свих кључних питања од интереса за 
запослене и тиме, привреду и њен бржи развој, а понављамо, Влада Републике Србије и УПС 
су, својим изјавама и активностима последње три недеље доказали да се договори крше одмах 
по постизању. 

Очекујемо да ћете директора подрегионалне канцеларије МОР-а, господина Левина 
упознати са разлозима нашег револта. 
 

С поштовањем, 
 

         


